



EURÓPSKA ÚNIA

Európsky fond regionálneho rozvoja  
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



**Tento projekt je spolufinancovaný z EFRR  
– Európsky fond regionálneho rozvoja**

<b>Operačný program:</b>	Integrovaná infraštruktúra
<b>Prioritná os:</b>	9 Podpora výskumu, vývoja a inovácií
<b>Špecifický cieľ:</b>	9.5 Rast výskumno-vývojových a inovačných kapacít v priemysle a službách
<b>Názov projektu:</b>	<b>Podpora inteligentných inovácií v spoločnosti Agrorolstav s.r.o. prostredníctvom zavádzania prvkov inteligentných riešení v rámci výroby krmných zmesí</b>
<b>Kód projektu v ITMS2014+:</b>	313012V860
<b>Názov a sídlo prijímateľa:</b>	<b>Agrorolstav s.r.o.</b> Kolta 708, 94133 Kolta IČO: 46556257
<b>Miesto realizácie projektu:</b>	<b>Dubník</b>
<b>Finančná podpora z verejných prostriedkov na projekt:</b>	<b>566 107,50 EUR</b>

**Stručný opis projektu:**

Predmetom projektu je obstaranie dlhodobého hmotného majetku - linky na výrobu krmných zmesí, a to v rámci hlavnej aktivity projektu „Podpora inteligentných inovácií“. Realizáciou projektu dôjde k zavedeniu pokročilých inteligentných riešení ako je kybernetická bezpečnosť, automatizácia výrobného procesu, robotizácia výrobného procesu, nové senzory, a to v rámci procesu výroby krmných zmesí, čím dôjde k inovácii produktu krmných zmesí. Taktiež budú do procesu výroby zavedené zariadenia a systémy s inteligentnou podporou, ako je Cloud pre Smart Industry (informačno-komunikačné riešenia) či prediktívna údržba, ktorá umožní rozšíriť a spresniť plány údržby. Realizáciou hlavnej aktivity projektu dôjde k počiatkovej investícii – Založenie novej prevádzkarne, a to v obci Dubník, okres Nové Zámky, kde bude nová technológia umiestnená. Taktiež dôjde k naplneniu merateľných ukazovateľov: Počet produktov, ktoré sú pre firmu nové – 1, Počet podnikov, ktoré dostávajú podporu s cieľom predstaviť výrobky, ktoré sú pre firmu nové – 1, Počet podnikov, ktoré dostávajú granty - 1.7.

„Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020 nájdete na [www.opii.gov.sk](http://www.opii.gov.sk)“